
Mein	Berufsweg.	Meine	Ziele.
RKH	Gesundheit	-	größter	kommunaler	Anbieter	von	Gesundheitsleistungen	in	Baden-Württemberg.

Wir	suchen	ab	01.10.2023	für	unsere	Klinik	für	Radioonkologie	und	Strahlentherapie	der	RKH	Klinikum
Ludwigsburg	in	Ludwigsburg	eine/n

Leitende/r	Medizinphysikexperte/-in	(m/w/d)	unbefristet	in
Teil-	oder	Vollzeit	(bis	zu	100	%)

Vertragslaufzeit:	unbefristet	in	Teilzeit	oder	Vollzeit	möglich	bis	zu	100	%

Unser	Leistungsspektrum:
Das	RKH-Klinikum	Ludwigsburg	ist	ein	-	entsprechend	der	DKG	-	zertifiziertes	Onkologisches	Zentrum.	Die
Klinik	für	Radioonkologie	und	Strahlentherapie	versorgt	jährlich	ca.	1.200	Krebspatienten	und	bietet	alle
modernen	Strahlentherapieverfahren	einschließlich	IMRT/VMAT/IGRT/Stereotaxie/SBRT/IORT	(Intrabeam)
sowie	HDR-Brachytherapie	an.	Die	Linearbeschleuniger	sind	mit	Conebeam-CT,	Portal-Imaging,	EXACTrac-
6D-System,	Surface	Guidance	(SGRT),	Gating	sowie	DIBH-Funktionalität	(RPM/RGSC)	ausgestattet.	Die
Autocontourierung	erfolgt	KI-basiert	(Limbus).	Die	Bestrahlungspläne	werden	mit	Eclipse	erstellt	und
unabhängig	mit	Mobius	3D	nachgerechnet.

Ihre	Aufgaben:
Leitung	und	Organisation	des,	aus	6	Mitgliedern	bestehenden,	Medizinphysikteams	im	kooperativen
Führungsstil
Abwechslungsreiche	Tätigkeit	im	gesamten	radioonkologischen	Behandlungspektrum	mit	modernen
Techniken	(IGRT,	Stereotaxie,	MR-geplante	Radiotherapie)
Wahrnehmung	der	Aufgaben	eines	Strahlenschutzbeauftragten
Mitwirkung	bei	der	Einführung	neuer	Geräte/Techniken
Bestrahlungsplanung,	Qualitätssicherung	und	Dosimetrie

Ihr	Profil:
Sie	verfügen	über	die	Fachkunde	im	Strahlenschutz	als	Medizinphysikexperte	für	Teletherapie	und
Brachytherapie	mit	einem	breiten	Erfahrungsspektrum	in	verantwortlicher	Position
Praktische	Erfahrungen	in	der	Qualitätssicherung,	Dosimetrie	und	Bestrahlungsplanung	bringen	Sie	mit
Eine	teamorientierte,	strukturierte,	kollegiale	und	effiziente	Arbeitsweise	setzen	wir	voraus

Unser	Angebot:	
Attraktive	außertarifliche	Vergütung
Interessantes	Aufgabenspektrum	in	einem	Arbeitsumfeld	mit	modernster	technischer	Ausstattung
Strukturierte	Einarbeitung
Homeoffice	ist	nach	der	Einarbeitung	in	Absprache	möglich

Ihre	Benefits:
Karriere:	zahlreiche	Fort-	und	Weiterbildungsmöglichkeiten,	RKH	Akademie	und	RKH
Simulationszentrum
Familie:	individuelle	Teilzeitmodelle,	flexible	Arbeitszeiten,	Unterstützung	bei	der	Suche	von	Wohnraum
und	Kinderbetreuung
Gesundheit:	vielfältige	Sport-,	Beratungs-	und	Gesundheitsangebote,	kostengünstige
Krankenzusatzversicherung	mit	Status	eines	Wahlleistungspatienten
Vorsorge:	betriebliche	Altersvorsorge	und	Zeitwertkonten
Verpflegung:	preisermäßigte	Speisemöglichkeit	vor	Ort
Mobilität:	Jobticket	mit	Zuschuss,	Förderung	der	Fahrradnutzung,	Jobrad-Leasing
Vergünstigungen:	Mitarbeiter-Rabatte	bei	regionalen	Firmen

Ihre	Ansprechpartner:
Fachspezifische	Informationen	erhalten	Sie	telefonisch:	Prof.	Dr.	Arndt-Christian	Müller,
Telefon:	07141/99-67901
Bei	Fragen	zum	Bewerbungsverfahren	wenden	Sie	sich	bitte	an	unseren	Personalservice:
Alexandra	Heilig,	Telefon:	07141/99-61026

https://www.rkh-karriere.de

Ihre	Bewerbung:

https://www.rkh-karriere.de/


Wir	freuen	uns	auf	Ihre	aussagekräftige	online‑Bewerbung	unter	Angabe	des	möglichen	Eintrittstermins
und	Ihren	Gehaltsvorstellungen.
Die	RKH	Gesundheit	fördert	die	Gleichstellung	aller	Mitarbeitenden	und	begrüßt	deshalb	Ihre	Bewerbung,
unabhängig	von	Herkunft,	Alter,	Hautfarbe,	Weltanschauung,	Religion,	Behinderung	oder	sexueller
Identität.	Schwerbehinderte	Bewerberinnen	und	Bewerber	werden	bei	gleicher	Eignung	bevorzugt.

BEWERBEN

https://rkh-kliniken.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=1638P15240&oid=&qid=0&b=0&ie=1

